
0 わからない　　１　そう思わない　　２　あまりそう思わない　　３どちらかといえばそう思う　　４そう思う

合計

№ 項　　　　　　　　　　目 0 1 2 3 4

1 先生や友達の話をよく聞いて、学習内容を理解することができていますか。
0.0% 1.1% 4.9% 50.9% 43.1%

2 学年の友達や他の学年の友達を大切にしていますか。
0.0% 0.0% 2.4% 44.2% 53.4%

3 健康にすごすために、しっかりと手洗いしたり、規則正しい生活をしたりしていますか。
0.0% 1.1% 10.5% 48.1% 40.3%

4 自分と友達のちがいを認め、だれにでも分けへだてなく接していますか。
0.0% 0.8% 10.3% 49.7% 39.1%

5 学校や学級のきまりをまもりながら、落ち着いた生活ができていますか。
0.0% 0.8% 12.8% 55.2% 31.3%

6 地域の方々に自分からあいさつをしていますか。
0.0% 3.3% 19.9% 32.3% 44.5%

7 友達に受け入れられ、いじめのない安心した学校生活を送ることができていますか。
0.0% 2.2% 9.5% 42.2% 46.2%

8 夢や希望をもち、様々なことに興味や関心を広げていますか。
0.0% 1.9% 13.0% 41.6% 43.5%

9 クラスや友達のために自分ができることを考え、進んで行動することができていますか。
0.0% 1.6% 21.7% 47.0% 29.6%

10 ゲーム・インターネットの使い方についておうちの人と話し合い、約束を守り生活できていますか。
0.0% 8.2% 11.1% 41.6% 39.1%

ともに学校づくりをするためのお願い　集計表　　　　　　　

４　そう思う　３　どちらかと言えばそう思う　　２　あまりそう思わない　１　そう思わない　０　わからない　　
合計

№ 項　　　　　　　　　　目 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
1 先生や友達の話をよく聞いて、学習内容を理解することができていますか。 4 18 189 160 371

令和２年度「生活アンケート」児童　集計結果
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令和２年度「生活アンケート」児童集計結果1 そう思わない

2 あまりそう思わない

3 どちらかといえばそう思う

4 そう思う



2 学年の友達や他の学年の友達を大切にしていますか。 0 9 164 198 371
3 健康にすごすために、しっかりと手洗いしたり、規則正しい生活をしたりしていますか。 4 39 179 150 372
4 自分と友達のちがいを認め、だれにでも分けへだてなく接していますか。 3 38 183 144 368
5 学校や学級のきまりをまもりながら、落ち着いた生活ができていますか。 3 47 203 115 368
6 地域の方々に自分からあいさつをしていますか。 12 72 117 161 362
7 友達に受け入れられ、いじめのない安心した学校生活を送ることができていますか。 8 35 156 171 370
8 夢や希望をもち、様々なことに興味や関心を広げていますか。 7 48 153 160 368
9 クラスや友達のために自分ができることを考え、進んで行動することができていますか。 6 80 173 109 368

10 ゲーム・インターネットの使い方についておうちの人と話し合い、約束を守り生活できていますか。 30 41 153 144 368
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どちらかといえばそう思う


